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Semu a>0 u 620, To Jab=.a - Jb.

@ Ilycts a20 u 620. Torga kaxnoe U3 BBHIPAXKEHUH A/ab

u Ja - Jb umeer empics. TTokaskeM, 4TO BBITOJHSIIOTCS
JBa YCJIOBUS

1) Ja - Jb>0: 9 (oJa » B Y =00,
THK Kak Bblpa)KeHHﬂ ,\/;I 51 ,\/7) HpHHI'IMaK)T JIMIO b

HeOTpULATe bHBIE 3HAYCHHSI, TO IIPOu3BeaeHue A/a - /b
HEOTPULATENBHO.
Mcnoab3yss CBOHCTBO CTEMeHH MPOM3BENEHHUs, MO-

JIy4uM
(Ja - Jb)'=(Ja ) - (JbY=ab.

Mb1 nokasasu, 4to yeaoBust 1) U 2) BBIMOJIHSIIOTCSI.
3HayuT, N0 ONpeAe/eHUI0 apu(MeTHIeCKOro KBaapar-
HOTO KOPHA MpH JIIOOBIX HEOTPULATELHBIX 3HAUEHHSIX
a u b BepHO paBeHCTBO

Jab=./a"./b.

Teopema 1

KopeHb 13
npounsBeaeHuns
HeoTpuuaTenbHbIX
MHOXUTEeNen paBeH
Npon3BeneHU0
KOpPHEN U3 3TUX
MHOXUTENeu




PaccmoTpum npumepsl:

\/64-0,04 =V64-,/004=8-0,2=1,6

V3298 =,/(16-2)-(49-2) =V16-49-4=4-7-2 =56

\20-45=420-5=+/100 = 10
\'? = l'ﬁ =+16= 4
V5 4 >

Teopema 2 KopeHb 13 gpobu, yncamtesib KOTOpPOW HeoTpuuaTeneH, a
3HaMeHaTes b MNONI0XUTENEH, PaBEH KOPHIO U3 YUNCIUTENSA, AEe/IeHHOMY Ha
KOpeHb U3 3HaMeHaTens.



KBaapaTHbIA KOPEHb U3 CTENEHU

YT100bI N3BNEYDL
KOPEHb N3 CTENEHMU
C YETHbIM
NnokasaTernem ,
Hago NpeacTaBUTb
NOOKOPEHHOE
Bblpa)eHne B BUAe
KBagpara
HEKOTOPOro
BblpaXXeHus n
BOCMNOMNb30BaTbCS
TOXOECTBOM:

VxZ = Ix

Mpn ntobomM 3HaAYEHUUN X
PaBEHCTBO BEpPHOE

Npeacraeumx™® seuge (x°)2, Nonyuum: Vxi0 =
Takkak x<0 ,70 x°<0, mostomy|x%|= —X5,

3HaumT, npux<0nocnegyeryx? = —X*



BbiHeceHne

CpaBHMM 3HAYEHUS BblpaXKeHUM MHOXWTENA N3-NOA
3HaKa KOpHS.

V50 7 6-2
BHeceHne MHOXUTEnNs

V50 =425-2=425-V2=5-42 NOA 3HAK KOPHS
6V2 =/36-1V2=472
V50 <72
5v2 < 642

G f 1= f f X e -2 o
va'=vab-a=vab Va=(a%)?* vVa=|e? -Va=aia

J

_4"\"")( =-1-v16- \"'x — —\"'163(
aV2 = |alV2 = \a? -2 = /242 , ecnn a>0

—_— fro——

a\"‘—é = —lal . \1,'2 = —\"‘a2 z \|,'—2_ = —\’.’ﬁl 4 ecﬂl/l a < O




PaccmoTtpum peleHue npumepoB Ne818(K, 3, 1, K)

X) 3V8-J50 +2V18 =324 - J2-25 +
+2J2:9=3-2/2-52+2-3/2 = 6J2 - 5J2 +
+6J2 =72 ;

3) V242 =200 + V8 = V2121 - Y2100 +
+V2-4=11V2-102 +2/2 = V2 ;

1) V75 - 01300 - V27 = J3-25 - 0,1J3-100 -
-39=5/3-01-103-3/3=5/3-3 -
-3f3=43:

K) V98 = V72 4 0,5/8 = 2-49 - J2- 36 +
+05vV4-2 =72 =642 +05-2J2 = W2 - 642 +
+2=2{2.




a) (J1_2+J|_s)-J§=Jﬁ-J5+JE-J§=J4-3-3+

+¥3.5-3=2-3+35=6+3J5;
6) V5(3V5 +5/8) =5 -3/5 +5/5- /8 =3/5-5 +

B) (4V3-2V6)-2V3=443-2J3-2V6-2/3 =83~

-2:2J3°2:3=24-4-32 =24 -12J2;
r) (3V5 - 243)- V5 + V60 = 3J5 - 5 -2V3 - V5 +

+Jm=3-5-2\ﬁ3+2m=15;
) (28~ 205 + V)T + VB = J38 -7 - 243 T +

+ T ST+ 4=Va-7-7-2021+7+221 =

+5J5 8 =3-5+5J2-10 = 15+5-2J10 = 15+10J10;

N°420 e)

e) (Jﬁ+zJﬁ)-Jz'-Jﬁ=J1‘z‘-J2‘+
+2J18-2-96 =4 32+2/9-2.2 -
23 2=2642:3-2-2 =276 +
+12-4J6=12-2/6.

N2419(a, 6)

a) fBp-V25+1I8p =4 2p-5+02p =
=2f2p-5+32p =52p - 5;

6) V16c +2V40¢ - 3J90c = 4Je +2J4 - 10¢ -
=3J9-10c = 4Ve +2- 2/10c - 3- 310c = 4Jc +
+4410¢ - 910¢ = 4Jc - 5\10c ;




N3 nctopum
npeobpasoBaHus
Bblpa>XeHUn,

B 1626 roay HnaepnaHackmm matematuk A.LLinpap
BBesl 61mM3Koe K coBpeMeHHOMY 0603HayeHune
KopHsa V. Ecnu Hag 3TUM 3HAKOM cTossia undpa 2,
TO 3TO O3HA4asI0 KOpeHb KBagpaTHbIN, ecnun 3 -
Kybnyeckmnin. 1o 0603Ha4YeHNEe CTano BbITECHATb
3Hak Rx. OgHako gonroe Bpemsa nmcanm Va+B C
FOPU30OHTA/IbHOM YepTon Hag CYMMON. Jlnwb B
1637 roay PeHe [lekapT coeamMHWUN 3HAK KOPHS C
FOPU30OHTA/IbHOMN YepTO, MPUMEHNB B CBOEN
«eoMeTpnn» CcoBpeMEeHHbIN 3HAK KOPHS . DTOT
3HaK BOLWE BO Bceobulee ynotpebneHne nuib B
Hadane XVIII Beka.

coaepxalmx
KBaJpaTHblE KOPHMU.




Konwus
42 Konwud

42 hyR.xls nonB
UT




5. TectoBOe 3apgaHue

TecT

HainTtn 3HaueHune Bblpa>keHuN: -2()?

A. 9,6 B. O B. 0,38 r. 2,4
Bbluucnure: (2)% + (-3)2

A. 42 6. 18 B. 60 r. 6

HanTn 3HaueHue BbipakeHusa: 0,5 + 3

A. O B. 62,93 B. 1
r.z,9

4. HauTn 3Ha4YeHMe BbipakeHun: -0,5()?2
A. 141 B. 9. B. 6 r. o

Bbluncnumrte 3HavyeHue Bblpa>XeHuns.

A. 0,1 b. 0,7 B.1 r.o




http://lyandex.ru/yandsearch?p

http://ru.wikipedia.org/wiki/
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